



# CSOPAKI Hírek

Csepak Község közéleti havilapja

2015. július :: IV. évfolyam 7. szám

## A csopaki a legjobb balatoni strandok között



Fotó: László György

Strandunk idén a legjobb minősítést kapta a Balatoni Szövetség „Kék Hullám Zászló” strandminősítő versenyen. A strandok eltérő színvonalát csillagokkal jelölték, melyből a maximálisan kapható három csillagot szereztük meg – nyilatkozta Béndek Edit strandgondnok.



Fotó: László György

## Csopakra került a különdíj

Az idei Pápai Agrárexpo alkalmával a Veszprém Megyei Önkormányzat elnöke, Polgárdy Imre különdíjat adott át Tóth Gyula borosgazdának. Az indoklás szerint a csopaki Tóth Pince tulajdonosa több évtizedes szőlész-borász múltjával érdemelte ki az elismerést.



Polgárdy Imre és Tóth Gyula

Saját bevallása szerint Tóth Gyula az utolsó mohikánok közül is az utolsó. Egy, az 1830-as években épült pince, és a körülötte elterülő mintegy másfél hektárnyi terület képezi a birtokot. Itt, a Berekháti-dűlőben ő is fehérborral és a szőlőjével foglalkozik, mint Csepakon szinte mindenki. A fajták közül egy kevés Savignon Blanc, valamivel több sárga muskotály, és mintegy hektárnyi olasz rizling képviselteti magát. Utóbbiban benne van az a hagyományos bakművelésű szőlő-

darab is, amilyen csak nála látható. A bakművelés lényege, hogy minden művelet kizárólag kézzel történik. Így többet kell fáradozni, de a pluszmunka meg is látszik a minőségen. Megtudtuk azt is, hogy gazdátarsaival néhány éve fogadalmat tettek: ültetvényeik gondozásához nem használnak sem gyomirtót, sem rovarölő szert, sem műtrágyát.

Pápara, az Agrárexpóra nézelődni szokott elmenni. Elégedett volt az idei kiállítással is, de szőlész-borász eszközökből, gépekből többet szeretett volna látni. (Forrás: [vpmegye.hu](http://vpmegye.hu))

## A Kaláris Finnországban



(Folytatás a 2. oldalon)

Az újságot kérje a postai kézbesítőjétől!



## A Kaláris Finnországban

(Folytatás a címlapról)

2015. május 31-től június 7-ig néptáncos tanulóink egy finnországi úton vehettek részt Lahtiban és Lappeenranta-ban a finn-magyar baráti kapcsolatunk, a Csupak Községért Közalapítvány, a Csupak Önkormányzat és a Csupak-Paloznak Református Egyházközség és az Iskolásainkért Alapítvány jóvoltából. A pesti buszos út után repülővel mentünk Helsinkibe, majd onnan a kinti idegenvezetőnk segítségével, busszal Lahti-ba, ahol finn családoknál kaptunk szállást három éjre.

Közös táncszalonon vehettünk részt a finn gyerekekkel, állatkertben, vidámparkban voltunk. Megtekintettük a finnek legendás zeneszerzőjének, Sibeliusnak a házát. Ellátogattunk egy iskolába is.

Ismerkedési esten szórakozhattunk a Kukko-ban. Táncosaink felléptek két idősek otthonában és a Jalkaranta-i kórházban. Finn idegenvezetőnk szerint nagy örömet okoztunk az ott élő beteg embereknek. Csütörtökön busszal Lappeenranta-ba, a Lasten Kalenat fesztiválra mentünk, ettől kezdve már a Santeri-középiskolában voltunk elszállásolva. Részesei lehettünk a nemzetek felvonulásának, a nyári piac ünnepélyes megnyitásának a várban. Felléptek tanulóink a sétá-



lótcsán, a kikötőnél és a várban. Megismerkedhettünk a lacrosse nevű játékkal is a középiskola füves pályáján.

Szombaton a sportközpontban több mint 1000 ember előtt hatalmas sikert aratott, vastapsot kapott a kis magyar csapat és két táncosaink: Vargáné Földházi Ildikó és Varga István. A finn, lett, szlovák és lengyel táncsoportok is látványos produkciókat adtak elő.

Este nagyon jól éreztük magunkat a világutazók diszkójában.

Jó volt ebben az országban lenni, mindenki kedves volt hozzánk. Vasárnap reggel szembesültünk azzal, hogy ez a hét milyen gyorsan elrepült. Elbúcsúztunk segítőkész finn vendéglátóinktól, abban reménykedve, hogy hamarosan látjuk egymást. A repülőn és a buszon az élénk beszélgetések lassan elhaláltak és fáradtabbak voltunk, mint mikor megérkeztünk, de ugyanolyan jókedvűek. Megtudtuk, hogy augusztus elején lesz szerencsénk vendégül látni finn barátainkat, immár Csupakon.

Kollégáim és néptáncsoportunk tanulóinak nevében szeretnénk köszönetet mondani minden támogatónak, akik segítségével létrejöhett ez a felejthetetlen utazás.

*Kiss Zoltán tanár*



Június 26-án, péntek este Dr. Áder János köztársasági elnök Úr megnyitotta a Balatonfüred, Csupak, Paloznak, Tihany települések által szervezett Balatoni Hal és Borfesztivált



## NABE-élet a teljesség igénye nélkül...

Januárban ünnepelte megalakulásának 20. évfordulóját a NABE. Az arácsi Népházban jól szervezett, igényes program és tudományos előadás volt a Balaton életéről, biológiai létéről, vízminőségéről, a NABE tevékenységéről.

Februárban a jól sikerült 15. Asszonyfarsanggal – együttműködve a Református Asszonykörrel – vidám órákat szereztünk a közönségünknek.

Márciusban a Víz Világnapja alkalmából szórakoztató a Balatonról és az éltető vizekről a fenntartható fejlődésről földünkön szülő-

gyermek program volt. Tradicionálisan megkoszorúztuk kincsünket, a Balatont. A helyszín a tavaszi virágpompában lévő strand területe.

A Téli Esték sorozatban előadást szerveztünk a Kultúrházba, a felelős állattartásról (cica, kutya..., ea: Dr. Bernát Balázs), valamint Mi a kineziológia, miben segít? (Pertorini Noémi és Blazsovszky Enikő kineziológusok)

Áprilisban a védnökségünk alatt álló Patak völgyi utcai parkban lévő Napleány című szobrot állagmegóvó festéssel újíttottuk fel. A virágágyást is „benépesítettük”. A nyári öntözés személyes vállalás, beosztás alapján történik.

(Folytatás a 3. oldalon)



(Folytatás a 2. oldalról)

Kényelmes padokat is tervezünk e szép helyre.

Polgármester Úr meghívására hatan képviseltük a NABE-t, a gyönyörű Csákány-hegyi Kilátó felavatásán. Kellemes volt az ehhez tartozó erdei vendéglátás és a jóleső beszélgetések.

Május elején Lengyelországba testvértelepülésünkre utazott a Nyugdíjasklub. A NABE is kapott lehetőséget erre a látogatásra. Különböző okok miatt én (Dr. T-né.) képviseltem csak a csoportunkat. Gazdag, igényesen szervezett útiterv és előadások, kedves útitársak, maradandó élményeket adtak.

A hónap végén igen értékes információs előadást hallgattunk a Nyugdíjasklub meghívására. Zsófi Miklós közterület-felügyelő közlekedésbiztonsági és vagyonvédelmi felvilágosítást tartott nekünk. A hónap végén a Csapaki Képzőművészeti Egyesület szezonnyitó kiál-

lításán társunk Denkné Júlia képeinek is örülhettünk.

Júniusban kihelyezett csoportgyűlést tartottunk Steinhausz Gittánál (együttal névnapit köszöntöttünk Ellának és Gittának).

Ezúttal is köszönetet mondunk Ambrus Tibor Polgármester úrnak, aki elfogadta a csoport meghívását. Oldott, protokollmentes légkörben beszélgettünk. Sok-sok érdekességet, publikus információt kaptunk Polgármester úrtól Csapak múltjáról, jelenéről, jövőbeni terveiről.

Júliusban a többévi meghívás szerint idén is eleget teszünk a meghívásnak, a csopaki NABE csoport is kitelepi a Lovasi Napokra játékokkal, információs anyaggal.

... szeptemberben újra lesz 3-1-2 meridián torna (Hajdu Fehér Zsuzsa)!

*Dr. Tarnai Dezsőné  
csoportvezető*



Kissné Ughy Bernadett, területi védőnő 2015. június 12-én, a Semmelweis egyetemen miniszteri kitüntetésben részesült eredményes, példamutató szakmai tevékenysége elismeréseként.

Az elismerő oklevelet az Emberi Erőforrások Minisztériuma részéről Balog Zoltán miniszter írta alá.

Bernadett köszönetét fejezi ki azoknak, akik hozzájárultak munkája sikeréhez, a gondozottjainak, akik elfogadták, és bizalommal vannak iránta, a munkáltatójának, aki mindenben támogatja és nem utolsó sorban Kállai Tünde vezető védőnőnek, aki felterjesztette a kitüntetésre.



## Miniszteri kitüntetés

## Gyermeknap

Az idei évben az óvodai gyermeknapra a gyerekek megszokott környezetében, az óvoda területén került sor. A gyerekek így láthatóan biztonságban érezték magukat, felszabadultabban játszhattak.

A délelőtti órákban a szülőkkel együtt indultak az ovisok egy játékos versenyre. Több állomáson, a Nemzeti parkban a Szent Miklós templom romnál és az óvodában készültek az óvónénik a lelkes csapatokat érkezésére, ahol ügyességi feladatok, fejtörők várták a gyerekeket és a szülőket. Az izgalom a felnőttekre is átragadt, mindenki igyekezett, hogy az ő csapata kerüljön ki nyertesként. Végül a három legjobb csapat mellett senki sem maradt ajándék nélkül.

Az ebédet és a pihenőt követően délután újult erővel folytatódott a program. Kihasnálva a jó időt, az uzsonnát az udvaron kínálták az óvónénik és a dadusok. Az óvoda konyhája igazi gyermeknap menüvel készült erre a napra: langalló, lekváros és zsíros kenyér, és finom üdítő italok kerültek az asztalra. Külön köszönjük,



hogy a szülőket is jó szívvel kínálták!

A délután kézműves foglalkozásokkal, kötetlen játékokkal telt. Kavicsot festettünk, homok képet készítettünk, agyagot formáztunk. A gyermeknap keretén belül kihirdették az előzetesen kiírt „Mi csicsereg a kertünkben,” témájú rajzverseny eredményeit is, ahol az óvodások és az iskolások is ajándékokat kaptak. A gyermekek gyönyörű, kreatív alkotásait az óvoda folyósóján rendezett mini kiállításon lehetett megtekinteni.

A vidám gyermeknapra a Palinta Társulat koncertje tette fel a koronát. Köszönjük az óvoda vezetőjének, az óvónéniknek, dadusoknak és az összes óvodai dolgozónak a munkáját! Igazán tartalmas, vidám, szórakoztató napban lehetett részünk.

*Szülői Munkaközösség*



## Tantestületi kirándulás a Káli-medencében

2015.június 16-án a Csupaki Református Általános Iskola tantestülete és dolgozói a Káli-medence természeti szépségeit fedezhették fel egy jó hangulatú kirándulás során. Kolléganőnk, Szabóné Koncz Ágota számos érdekességet mondott el a látogatott helyekről.

Elsőként a badacsonyi Folly Arborétumba látogattunk. Megcsodálhattuk öt világtáj fenyőit, a számos lombos fát és cserjét, és a színes évelőket. Sétánk során tapasztaltuk, hogy az arborétum több, mint a növények élő gyűjteménye. A terméskövel burkolt, fák között kígyózó tanösvények, az árnyas pihenők után, a kilátóba érkezve, fenséges panoráma, feledhetetlen látkép tárult elénk, mely mindannyiunkat lenyűgözött.

Következő állomásunk a szentbékálai ingó kövek voltak.

Az évszázadok folyamán malomkőfaragásra felhasogatott kőtenyerek maradványai Európa-szerte híres geológiai értékek. Láthattuk a leglátványosabb sziklaformákat, a kő mélyedéseiben megtelepedő növények, virágok ritka, csodálatos együttesét.

Híres képződmény az úgynevezett Ingókő, amely nem más, mint egy hatalmas lelógó kőlap egy másik óriási kőtömb tetején, amelyet az időjárás viszontagságai úgy alakítottak ki, hogy az alatta lévő tömbbel már csak egy olyan kis felületen érintkezik, hogy rálépvén, egy gyermek ereje is elég, hogy a súlypont megfelelő áthelyezésével billegtetni lehessen. Ezt mi is kipróbáltuk.

Ezt követően a zánkai Református Templomhoz értünk.

Zánka temploma a Balaton-felvidék egyik legrégebbi temploma. Ennek egyik legékezebb bizonyítéka a hajó keleti oldalán nyíló szentély. A templom egy másik ritka építészeti vonása a hajónyi szélességű nyugati torony.

Itt még meglátogattuk a Gyógynövények házát is, ahol sok hasznos tanáccsal lettünk gazdagabbak a gyógynövények felhasználásával kapcsolatban.



A testileg-lelkileg felfrissült testület végül elnyerte méltó jutalmát, hiszen ezek után a kulináris élvezeteknek szentelhetjük a délutánt.

Dörgicsén borkóstolón vehettünk részt a Pántlika Pincészetben, ahol hagyományos és modern technológiával minőségi borok készülnek. A borterazon a borkorcsolyák mellett ötféle minőségi bort is megkóstolhattunk.

Ekkorra már jól megéhezünk, de igazgatónőnk jóvoltából a Huszár Vendéglőben ízletes, és bőséges vacsorát fogyaszthattunk.

Azt hiszem, pedagógus kollégáim nevében is bátran mondhatom, hogy egy igazán jókedvű, eredményes, csapatépítő kirándulással zárhattuk a 2014/2015-ös tanévet.

Kollégáim nevében is köszönjük!

*Kiss Zoltán pedagógus*

## A Nyugdíjas Klub programjairól



Zsófi Miklós közterület felügyelő tartott előadást a Klub tagságának a KRESZ új szabályairól és a helyi rendeletekről de hasznos tanácsokat is kaptunk. A végén előkerültek az általunk tapasztalt rendelenességek is, így például a szemetelések a kutyatartás, és a motoros háti permetezés problémái, végül is kölcsönös lett a tájékoztatás.

Június első szerdáján a májusfa kitáncolására jöttünk össze. Az óvodások nagyon aranyos kis műsort adtak. A műsor végén a klub asszonyai az által készített süteményekkel kedveskedtek a gyerekeknek. A májusfa kitáncolást összekötöttük a férfi nappal. Köszöntőt mondott Horváthné Ági és a Klub férfi tagjai ajándékot is kaptak. Ezután frissensült lángos fogyasztottunk, amit Andok Marika és a klub asszonyai készítettek. Sütemény is került az asztalokra és jó kis csopaki bor. Vidáman zártuk ezt a félévet és azzal búcsúztunk, hogy szeptember 2-án újra találkozunk.

Könyvtár és egyéb klub összejövetelre (kézimunka, kártyázás, beszélgetés) nyáron is van lehetőség, minden csütörtökön négytől ötig ügyeletet tartunk, mindenki olvashatja a Klub által előfizetett Generáció és Családi Lap újságokat.

A Nyugdíjas Klub táncsoportja meghívást kapott a Kolontári Falunapok rendezvényeire, melynek keretén belül az esti program részeként 11 country táncot mutattak be. A nagy meleg ellenére sokan voltak kíváncsiak a különböző műsorszámokra. A mi táncosaink is nagy sikert arattak. A fellépés előtt volt idejük megtekinteni egy kis egyháztörténelmi kiállítást valamint a vörös iszap katasztrófa helyszínét, az emlékművet, ill. a katasztrófa után 30 házból megmaradt, megmentőnek megmagyott 1 épületet.

*Bocskainé Eszter – Horváthné Ági - KG*





## Városok, Falvak Szövetsége II. Csupaki Néptánc Tábor

Idén második alkalommal került megrendezésre Csupakon a nyolc magyarországi település részvételével zajló Néptánc Tábor.

Több mint 160-an érkeztek június 16-án a Csupaki Üdülőfaluba, az azt követő napokban pedig számos közös próba és színes programok várták a táborlakókat. A délelőtti folyamán a gyerekek megismerkedhettek egymás településeivel, táncaival, a délutáni folyamán pedig nem maradhatott el a csopaki-, illetve füredi séta, vetélkedő és lángosozás sem. Június 20-án a Tihanyi Levendula Fesztiválon léptek fel a csoportok, egyéni bemutatkozókat pedig egy fergeteges ösztánc követte.



## Koncertek, örömtűz a Balatonnál

Június 20-án egész napos programfolyammal várták a szervezők az érdeklődőket az Olaszrizling Éjszakája, Teka-Mofém Jubileumi Fesztivál rendezvényen.



Szombaton este fellépett az Animal Cannibals és a Belmondo. A Balaton partján Soós Arnold dobjainak hangjára fellobbant a tűz lángja, ezzel megidézve a mágikus éjszakát, és elkezdődött a Szent Iván Éji hagyományok felelevenítése az egészségért, bőségért és szerelemért. A meglehetősen hűvös és szeles időjárás ellenére, a rendezők közlése szerint közel több ezren keresték fel az egész napos rendezvényt a strandon és a koncertek alatt.

## Koccintás 2015

Csupakon idén a strandon több százan kóstolták meg a hegy levét!

Hazánk összes borvidékén, minél több településen vettek részt a borünnepen. A szervezők legalább 100.000 emberre számítottak, emellett természetesen idén sem marad el a települések egymás közötti versenye a legkedveltebb borvidéki település címért.

A szombati borús, balatoni időjárás ellenére több százan koccintottak egy időben a Balaton egyik legnépszerűbb strandján. A közönséget Róka Szabolcs lantművész szórakoztatta, majd felvonták a három csillagos Kék Balaton zászlót a parton, amit idén mindössze nyolc Balaton-parti strand érdemelt meg.





## Csupaki Fröccsöntő

**Időpont: 2015. július 9-12.**



### Július 09.:

- 16.00.: Gyermekelőadás: „Mese Mátyás királyról” – zenés mesejáték a Tihanyi Vándorszínpad előadásában a Csupaki strandon.
- 19.00.: A Bor-, és Pálinkaverseny díjátadó ünnepsége a strand parkoló Nagyszínpadán
- 20.00.: Balkán Fanatik koncert a Nagyszínpadon.

### Július 10.:

- 20.00.: Sváb bál a Rulett együttessel a Nagyszínpadon.

### Július 11.:

- Parti Ulti Party a Csupaki Strandon
- 19.00.: M.É.Z. koncert a Nagyszínpadon
- A koncert szünetében: Ír táncbemutató, valamint ír táncoktatás és táncház
- Kb. 21.30.: - Kamaradarab a kisszínpadon a Veszprémi Petőfi Színház művészeinek közreműködésével.

### Július 12.:

- 19.00.: Iliosz táncegyüttes görög néptáncbemutatója és tánc-tanítása a Nagyszínpadon
- 20.00.: Mydros zenekar görög koncertje

**A programváltoztatás jogát a szervezők fenntarják!**

## Csupakabana

**Időpont: 2015. augusztus 1-2.**



### Augusztus 1.:

- 11:00.: Zumba fitness
- 15:30.: VeszDance táncklub bemutatója
- 16:00.: Drumsters dobshow
- 17:00.: Solymi Kongashow
- 17:45.: Salsa Fuerte - interaktív táncbemutató és salsa oktatás
- 19:00.: Coco Loco – „Csípőtekerőstrópusikarenválzene”
- 21:00.: Latin Combo Cubano kubai zenekar koncertje, kubai show táncosokkal

A programok a Csupaki strandon kerülnek megrendezésre.

### Augusztus 2.:

- 11:00 - Zumba fitness
- 16:00 - Drumsters dobshow
- 16:45 - Aranycsillag Társastánc Klub bemutatója
- 17:30 - A világbajnok Winners VTE latin táncbemutatója és latin táncoktatás
- 18:30 - Copacabana Brazil Karnevál Show - brazil táncosokkal és tánc-tanítással
- 19:30 - Gyöngyhalász Latin zenekar dél-amerikai népzenei koncertje
- 21:00 - Csupakabana Táncklub - (nemcsak) Salsa Party

A programok a Csupaki strandon kerülnek megrendezésre.

**A programváltoztatás jogát a szervezők fenntarják!**

## Centenáriumi ünnepség

Június 8-án ünnepélyes keretek között megemlékeztünk a Védőnői szolgálat 100 éves fennállásáról a csopaki kultúrházban. A rendezvényt Balogh Balázs alpolgármester nyitotta meg, majd Dr. Károlyi Szilvia járási tisztviselő főorvos köszöntötte a jelenlévőket, köztük Kállai Tünde járási vezető védőnőt, Gyarmathné Doma Gabriella megyei vezető védőnőt és a közel 35 megjelent dolgozó és nyugdíjas védőnőt.

Néhány előadás után a Mandulavirág Óvoda nagycsoportosai örövendettettek meg minket egy aranyos táncsal. A tikkasztó melegben elsétáltunk a paloznaki meseközpontba, onnan a Plul-Malomhoz, ebéd után pedig a bátrabb védőnőink végigsétálhattak a mezítlásos ösvényen.

A rendezvény ideje alatt kiállítottuk a járásból beérkező rajzokat, amiket „Az én védőnőm” pályázatra küldtek be a gyerekek. Örömmel fogadtam a hírt, hogy az óvodások rajzai közül a csopaki óvodából választották ki **Óry Boglárka** rajzát, amely így kiállításra kerül majd a Megyeházán június 19-én a megyei ünnepségen.

Ezúton is szeretnék köszönetet mondani mindenkinek, aki segítségét nyújtott a rendezvény szervezésében és lebonyolításában, az önkormányzatnak pedig a rendezvény támogatásához.

*Kissné Ughy Bernadett  
védőnő*





## Az első helyezett 179 snecit fogott három óra alatt



**Június 28-án, vasárnap tartották a XIV. Gyermekek sneci halfogó versenyét Csopakon.**

Csopak község Önkormányzata és a Csopak-Paloznak Horgász Egyesület a „BALATONI HAL ÉS BOR ÜNNEP” rendezvény sorozat keretében tartotta meg a versenyt, amelyre 20 gyermek nevezett. A versenyen csak azok vehettek részt, akik még nem töltötték be 14. életévüket. A verseny végén a szervezők köszönetet mondtak a résztvevő gyermekeknek, kísérőiknek



külön kiemelték a gyermekek lelkesedését és a Balaton szeretetét.

Helyezések:

Első: Szabó Péter, 179 sneci (1990 gramm)

Második: Puska Zoltán, 97 sneci (1360 gramm)

Harmadik: Kungli Zsegora Levente: 89 sneci (1220 gramm)

A szervezők külön jutalmazták még a legügyesebb halfogó lányt és a legifjabb pecásokat.

### Hirdetmény

Értesítem a község lakosságát, az üdülők tulajdonosait, hogy a „Csopak Napok 2015.” rendezvény sorozat keretén belül kerül sor ismételt az Önkormányzat által alapított „Csopak Község Díszpolgára”, „Csopak Községért Érdemérem” és „Csopakért Emléklap” kitüntetések adományozására.

Kérem, hogy javaslatokat a kitüntetendő személyekre vonatkozóan, indokolással együtt szíveskedjenek írásban, (postán, faxon: 87/446-250/13 mellék, e-mailben: csopakph@csopak.hu) a Polgármesteri Hivatal címére (8229 Csopak, Petőfi Sándor u. 2.) 2015. július 20-án 16.00 óráig megküldeni.

**Kérjük, hogy javaslatokat a 7/2005. (VI. 29.) ÖKT. számú kitüntetésekről szóló önkormányzati rendeletben foglaltaknak megfelelően szíveskedjenek benyújtani.**

Javaslatokat előre is megköszönve, tisztelettel:

*Ambrus Tibor  
polgármester*

### A Balatoni Bor és Halünnep csopaki rendezvények eredményei

#### Egyesületi horgász csapatverseny:

Hat induló csapat: Veszprémvidéki HE, Balatonkenesei HE., Herendi HE, Balatonfüred RK csapata, Balatoni HE, Csopak-Paloznak HE.

I. Veszprémvidéki HE

II. Herendi HE

III. Csopak-Paloznak HE

A legnagyobb halat (1760 gr) Tóth Máttyás a herendi HE tagja fogta.

#### Halászlé főző verseny:

Nyolc induló csapat: Vizsgaládi (BBHSZ csapata), Csopaki Kertbarátok, Dr. Nagy Norbert és Sőregi Zsolt (Csopak-Paloznak HE), Veszprémvidéki HE, Csopaki Borbarátok, Gombás László és barátai (Baja), Balatoni HE, Csopak-Paloznak HE

I. Dr Nagy Norbert és Sőregi Zsolt

II. Gombás László Baja

III. Csopaki Kertbarátok

**CSOPAK GALÉRIA 2015**

05.28.-06.17.  
**Csopaki Képzőművészei Egyesület**  
szezonnyitó kiállítása

06.20.-07.08.  
**Jankovits Gusztáv**  
kiállítás

07.11.-07.28.  
**Kozma Cecília**  
kiállítása

07.31.-08.13.  
**Csopaki Művésztelep**  
fiatal tehetségeinek kiállítása

08.15.-08.30.  
**Bácsi Zita és Szél József**  
közös kiállítása

## Már javában tart az idei szezon

Ettől az évtől az új rendelet következtében megnövekedett a szezonbérletek száma. Felhívánk a kedves ingatlan tulajdonosok figyelmét arra hogy a strandi nyilvántartásunk szerint csak azoknak a személyeknek áll módunkban hosszabbítani vagy kiállítani az ingyenes vagy kedvezményes belépőkártyákat, ahol nem áll fenn adótartozás. Megértésüket köszönjük. Sajnos a magasabb béreltszámmal arányosan növekedett a visszaélések száma is, ezért azokat fokozottan ellenőrizni fogjuk! Illetéktelen bérelthasználattal esetén a belépőkártya visszavonásra kerül az egész szezonra!

## Milyen legyen a 2016-os csopaki naptár?

A tavalyi évben közel kétszáz fotó érkezett a Csopaki naptár fotópályázatunkra.



*Csopak*  
... mért szeretem!  
2015

Az idei évben is sok szeretettel várjuk a Csopakon készült fotóikat

(jpg formátumban, minimum 3000x2000 pixel méretben), ugyanis már a 2016-os évre gondolva, jövőre is készül Csopak naptár! A fotókat a [naptarfoto@csopak.hu](mailto:naptarfoto@csopak.hu) e-mail címre várjuk 2015. október 31-ig.

## Mi lesz veled „kis sziget”?



A Balatoni Hajózási Zrt. el akarja bontani a „ki szigetet” a vitorlás kikötő bővítéséhez, ezért Csopak képviselőtestülete felhívja a figyelmet arra, hogy a szigetet az elmúlt évtizedekben benépesítette az élővilág, halak ívóhelyéül is szolgál, így szükségesnek látjuk a környezetvédelmi vizsgálatok alapos elvégzését. A képviselő testület büszke Csopak örökölt természeti értékeire, óvjuk és védjük környezetünket, amiért eddig is sokat tettünk, amit rengeteg díjjal és egyéb elismeréssel jutalmaztak.

*Ambrus Tibor*  
polgármester

## Kamerás biztonsági rendszer

Iskolánk, óvodánk többkamerás biztonsági rendszerét építettük ki – nyilatkozta a Csopaki Híreknek Markó Péter képviselő. A rendszer részben közlekedésbiztonsági, gyermek- és vagyonvédelem érdekében lett telepítve. A kamerák éjjellátó funkcióval is rendelkeznek, üzemeltetésük az érvényes jogszabályoknak megfelelően történik.

**A Községi Könyvtár június 29. – július 4. között zárva.**

**A Községi Könyvtár nyitva tartása (2015. július 7-től)**

HÉTFŐ	KEDD	SZERDA	CSÜTÖRTÖK	PÉNTEK	SZOMBAT
ZÁRVA	10.00–12.30			10.00–12.30	10.00–11.00
		15.00–18.00	15.00–18.00		

Bejárat a sportpálya felől.

**A megújult, panorámás Hotel Comfort a strand főbejáratánál szeretettel várja Önt és kedves családját**

**Teniszoktatás a szálloda pályáján teniszedző irányításával 4 éves kortól - játékosan egyénileg és csoportosan ütőt, labdát biztosítunk**

**Érdeklődés: Hotel Comfortban: 06 87/580 030 az edzőnél: 06 20 918 1178**

### IMPRESSZUM

Csopaki Hírek (ISSN 2063-5206) - Csopak Község Önkormányzatának közéleti havilapja  
 Felelős szerkesztő: Beke G. László  
 Tördelés, grafika, képszerkesztés: Kiss Csaba  
 Nyomda: Tradeorg Nyomda Kft, Balatonfüzfő-gyártelep  
 Szerkesztőség/hirdetésfelvétel: 8229 Csopak, Polgármesteri Hivatal, Petőfi S. u. 2  
 Telefon: 87/446-250 e-mail: [csopakihirek@gmail.com](mailto:csopakihirek@gmail.com)  
 Terjesztő: Magyar Posta Zrt.

Partnereink:

